



7月7日,高铁群代表中国共产党新密市第四届委员会向大会作题为《践行新理念 引领新常态 推动新发展 为创建“四区两城”实现“两个率先”而努力奋斗》工作报告。

蓝图催人奋进,实干托举梦想。会上,高铁群说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在省委、郑州市委的坚强领导下,以更加饱满的热情、更加高昂的斗志、更加扎实的工作,同心同德、群策群力,励精图治、奋发进取,为创建“四区两城”、实现“两个率先”,创造新密人民的幸福生活和美好未来而努力奋斗! 记者 顾翔

中共新密市第五次代表大会工作报告解读(下) “四区两城”、实现“两个率先” 创造新密人民的幸福生活和美好未来

今后五年,是我市全面建成小康社会、加快现代化建设的关键期,也是加快转型、蓄势崛起、确立地位的决胜期。站在新的历史起点,需要我们以战略的眼光和超前的思

维,“跳出新密看新密、提高站位看新密”,在科学认知大局中应对挑战,在准确把握大势中赢得主动。

今后五年工作的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学

发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,落实“四个全面”战略布局,践行创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,按照“融入郑州、对接空港、创新驱动、持续转型”的发展要求,坚持以提高发展质量和效益为中心,深入推进“五个体系”建设,努力创建绿色发展先

行区、华夏历史文明传承创新区、创新创业试验区、城乡一体化示范区、国家级生态城、国家级历史文化名城,奋力实现率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程。

主要预期奋斗目标是

经济持续健康发展

经济保持中高速增长,主要经济指标增速始终保持在合理区间,提前实现生产总值比2010年翻一番,全社会固定资产投资年均增长15%,一般公共预算收入年均增长9%,综合实力继续保持全省领先。产业迈向中高端水平,传统产业改造提升取得重大进展,新兴产业支撑带动作用明显增强,现代服务业水平进一步提高,农业现代化取得明显进展,信息化和工业化、制造业和服务业深度融合,经济外向度显著提升。创新活力全面释放,新产业新业态不断成长,以市场为导向、企业为主体的科技创新体系初步构建,努力创建创新创业试验区。



城乡一体全面加快

城乡互动发展、互促共进,市域产业、人居、生态等布局形态持续优化,交通、水利、电力、供气、供暖等基础支撑能力和城市功能品质全面提升,新市镇和新型社区建设协调推进,城市现代化、城乡一体化迈出新步伐,努力创建城乡一体化示范区。



社会文明程度显著提升

中国梦和社会主义核心价值观更加深入人心,群众思想道德、科学文化和健康素质明显提高,全社会法治意识不断增强,文化事业、文化产业繁荣发展,努力创建华夏历史文明传承创新区、国家级历史文化名城。



生态环境质量总体改善

生态文明建设的体制机制更加完善,生产方式、生活方式绿色化、低碳化水平明显提高,资源节约集约利用水平明显增强,全社会环保意识显著提高,主要污染物排放总量大幅减少,节能减排任务全面完成,努力创建绿色发展先行区、国家级生态城。



人民生活品质普遍提高

就业更加充分,“大众创业、万众创新”的氛围日益浓厚,贫困人口全部实现脱贫,提前实现城乡居民人均收入比2010年翻一番,覆盖城乡居民的社会保障体系进一步完善,教育现代化、卫生现代化取得重要进展,平安新密、法治新密建设水平不断提升。

